
履修者数 850 名 回答者数 654 名 回答率 76.9 ％
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問1 160 382 86 21 5 654 4.03 0.75

問2 296 292 57 7 2 654 4.33 0.70

問3 61 37 104 284 168 654 2.30 1.18

問4 502 111 24 11 6 654 4.67 0.71

問5 219 348 82 2 3 654 4.19 0.69

問6 133 355 154 9 3 654 3.93 0.72

問7 267 301 72 12 2 654 4.25 0.74

問8 245 306 78 18 7 654 4.17 0.81

問9 237 325 80 8 4 654 4.20 0.74

問10 254 322 66 10 2 654 4.25 0.71

問11 207 347 87 11 2 654 4.14 0.72

問12 175 367 99 10 3 654 4.07 0.71

問13 250 318 70 14 2 654 4.22 0.74
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業
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る
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授業方法および資料は、十分に工夫・準備されていましたか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

授業の内容は、理解できましたか。

この授業は全体的に良い授業だったと思いますか。

この科目を履修するうえでシラバスを確認しましたか。

授業を受講（事前・事後学習を含む）するうえで教員が提示した
教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用しましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれくら
いですか。
（1：3時間以上　2：3時間未満　3：2時間未満　4：1時間未満　5：0-30分）

この授業の欠席回数は何回ですか。
（1：無欠席　2：1回欠席　3：2回欠席　4：3回欠席　5：4回以上欠席）

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

自分は、この授業の「学修到達目標」を達成できましたか。
（※学修到達目標とは、シラバスに記載しているものを指します）

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、学生の質問や疑問に適切に対応していましたか。

医療創生大学　令和3年度後期　授業アンケート調査集計結果（学科別）

学部学科 健康医療科学部　作業療法学科
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大いにした／強くそう思う おおむねした／そう思う

どちらとも言えない あまりしなかった／そう思わない

全くしなかった／全く思わない



履修者数 1,926 名 回答者数 1,587 名 回答率 82.4 ％
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問1 445 919 146 53 24 1,587 4.08 0.79

問2 631 825 108 8 15 1,587 4.29 0.69

問3 113 96 331 571 476 1,587 2.24 1.15

問4 1316 197 58 13 3 1,587 4.77 0.56

問5 513 925 124 9 16 1,587 4.20 0.68

問6 405 943 210 12 17 1,587 4.08 0.71

問7 568 798 147 40 34 1,587 4.15 0.84

問8 531 833 165 32 26 1,587 4.14 0.80

問9 525 856 170 14 22 1,587 4.16 0.75

問10 550 862 126 26 23 1,587 4.19 0.76

問11 536 877 122 32 20 1,587 4.18 0.75

問12 448 931 160 29 19 1,587 4.11 0.74

問13 547 884 109 23 24 1,587 4.20 0.75

医療創生大学　令和3年度後期　授業アンケート調査集計結果（学科別）

学部学科 健康医療科学部　理学療法学科

評価
設問
番号

設問文 回答数 科目平均 標準偏差

学
生
自
身
に
関
す
る
評
価

授
業
に
関
す
る
評
価

授業方法および資料は、十分に工夫・準備されていましたか。

授業の進行速度は、適切でしたか。

授業の内容は、理解できましたか。

この授業は全体的に良い授業だったと思いますか。

この科目を履修するうえでシラバスを確認しましたか。

授業を受講（事前・事後学習を含む）するうえで教員が提示した
教材（教科書・参考書・レジュメ等）を活用しましたか。

この授業科目に当てた予習・復習の勉強時間は週平均どれくら
いですか。
（1：3時間以上　2：3時間未満　3：2時間未満　4：1時間未満　5：0-30分）

この授業の欠席回数は何回ですか。
（1：無欠席　2：1回欠席　3：2回欠席　4：3回欠席　5：4回以上欠席）

あなたは授業に意欲的に取り組みましたか。

自分は、この授業の「学修到達目標」を達成できましたか。
（※学修到達目標とは、シラバスに記載しているものを指します）

教員の声は、聞き取りやすかったですか。

教員の説明は、わかりやすかったですか。

教員は、学生の質問や疑問に適切に対応していましたか。
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大いにした／強くそう思う おおむねした／そう思う
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全くしなかった／全く思わない
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